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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 15/08/2006

PRESIDENTE (Colbert Martins) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Colbert Martins) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

(Não houve oradores.)

V - GRANDE EXPEDIENTE

FERNANDO GABEIRA (PV, RJ) - Resultado de reunião da CPMI dos

Sanguessugas. Apresentação, à CPMI e ao Conselho de Ética e Decoro

Parlamentar, de proposta para redução dos prazos de julgamento de processos de

cassação de mandato de Deputados. Pedido de continuidade dos trabalhos da Casa

durante o período eleitoral. Reexame da política de indicação de Ministros de Estado

por partidos políticos. Defesa de extinção do voto secreto nas deliberações da Casa.

RICARDO IZAR (PTB, SP - Pela ordem) - Crise política brasileira. Extinção do

voto secreto no julgamento de processos de cassação de mandatos parlamentares.

Perplexidade ante elevado número de Deputados indiciados pelo Conselho de Ética

e Decoro Parlamentar. Maior participação da sociedade brasileira na política.

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Cancelamento da instalação

de filial da empresa Planam Comércio e Representação Ltda. no Município de Dias

D’Ávila, Estado da Bahia. Seqüestro de repórter da Rede Globo de Televisão pela
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facção criminosa Primeiro Comando da Capital — PCC. Necessidade do envio de

tropas federais ao Estado de São Paulo.

PRESIDENTE (Paulo Rubem Santiago) - Saudação ao Chefe do

Estado-Maior do Equador e comitiva em visita à Casa.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE - Pela ordem) - Apresentação do

relatório parcial da CPMI dos Sanguessugas. Contestação à linha de defesa adotada

por Deputados incluídos no relatório da CPMI. Contrariedade ao decreto do Governo

do Estado de Pernambuco sobre a simplificação do processo de abertura de

empresas.

JOÃO MENDES DE JESUS (PSB, RJ) - Defesa do estabelecimento do

sistema de cotas para ingresso de estudantes negros em universidades públicas.

Desligamento do orador dos quadros do Partido Socialista Brasileiro. Protesto contra

a inclusão do nome do orador na lista de Parlamentares envolvidos na aquisição

superfaturada de ambulâncias para Prefeituras Municipais.

(Durante o pronunciamento do Deputado João Mendes de Jesus, o Sr.

Presidente Colbert Martins usou da palavra para anunciar a presença, nas galerias

do plenário, de alunos e professores do Centro de Ensino Fundamental da

cidade-satélite de Samambaia, no Distrito Federal).

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA) - Críticas à atuação do Governo petista.

Inconsistência do discurso do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva no horário

eleitoral gratuito.

PRESIDENTE (Colbert Martins) - Apelo aos eleitores brasileiros de

não-anulação do voto.

Apresentação de proposições:
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VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalho de Comissões.)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA -

Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 016, REALIZADA EM 26

DE JANEIRO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Usou da

palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado DANIEL ALMEIDA.


